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(1)  REWBLTE, BESFRE(TR G FE~10 FE)DEIBLLEANDE. COD

RUZDATHEEERFEFUET. 2ERERAEBEGUETULR.

(2)

FUET. EERLEFIIEXIDEENETUIE.

PV TR, BESTEEOPALENDE. CODRUEDARTEEECERF

ZREH thifg [(BEIERI0FE EFH
HE Bify| MOTEE (R (GAD) REH s
EamEz)| 128 | 1B | 28 [ 12B | 1B | 28 &) (GRD)
JKB(EE) & — 10.2 5.8 43 114 6.6 43 - -
pH(ERE) — [6.5~85 8.2 8.2 7.9 8.8 9.0 8.4 - -
COD(ZREFH) |mg/l|3LLF e R e A T 47 47
SS(ER mg/l [SELF 6 3 5 13 7 6 6 9
DO(ER) mg/l |7. 5ELE 10 13 12 12 14 11 9.6 9.4
[DOCFRE) mg/l 7. SLLE 10 10 12 1.8 5.5 5.6 1.7 41
LEF(ER mg/l 0. 4LIF 0.38] 044] o062 074 055] 046 0.44 0.46
2UA(ER) mg/l [0. 03ELTF | 0.055] 0.022] 0.028] 0.096] 0.043] 0.035 0.051 0.064
CI(_EJ®) mg/| — 2500{ 2600| 2200| 10000] 8300 7400 1600 8400
C(FI®) mg/| — 2600 3300[ 2700| 14000] 18000] 12000 2000 14000
hon074/ba(_EJ&) g/l — 24 7.1 16 51 20 16 24 20
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11.0 COD L TFR¥E(me/) 12.0
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48 SA 68 78 SA qgéngéifﬁ 128 18 28 3A

48 58 6B 7R 8B q?én%%”ﬁ 128 1B 2B 38

22X ER(mg/1)
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4B 58 eﬁ 78 8A 325”1&%115 1iﬁ 1A 2R 3A8 il 45 55 68 7)51 8H $9§111%&11IE 128 1}% 28 3A
24 ERme/l) - 2YA _ERKme/))
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48 58 68 7A 8E 95,194 115 128 18 28 38 Ay e %Eif&%”lg 128 18 28 38
REFHDICHETHEKED BES FEADICHETEEKED AZEE
DKEDRBEE]
pH KDEEE, TIMVEZETRLUET, pHOE 7T O EE3dE, TR DEHE
ABNESE. T EBNESEEMTY, BKIE 82, dlllKiZ
TBEIRTI. ET. 8B IINDAREICEETDELRUET.
COD SAIKDPDEEIMC KD ENERTI/IETT. MENAZTVEES
EDICRDBENDARENCEERLET,
SS KPICESTNDI 3D WWINDEETRUET,
DO KICBITNBEROSERLUED, KISBITHABCEDTEDE
FRECKI>TERD., BEMENWEEXLBITET.
TEXR KPODEZODEERLUET. EVAERRICT IVWNOEEERT.
EXREBLOEBEERDFET.
F0DA KPDDADSERLUET,
D07 1 )ba &) IVINICESENDEZEZRV00ha DEERLFET. COSH
ZWNEE YT WINDZBNCEERLET,
Cl BIKDEISEZETIEBIETY, HESAZTVNEEBKONZIEELT

WET. BKDIE=RAZVEE(C)E 18800me/1 TT.
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